

## 李克强出席东盟与中日韩(10+3)领导人会议

据新华社万象9月7日电(记者许钱、林昊)东盟与中国、日本、韩国7日在老挝首都万象举行第19次东盟与中日韩(10+3)领导人会议,积极评价“10+3”合作机制为推动亚洲经济发展、带动世界经济复苏作出的积极贡献。

本次会议由老挝总理通伦主持,中国国务院总理李克强、日本首相安倍晋三和韩国总统朴槿惠出席会议。

通伦在致开幕词时说,“10+3”领导人会议为进一步巩固和加深东

## 国际调查委员会发布最新报告: 叙平民正遭受前所未有的苦难

据新华社日内瓦9月6日电(记者聂晓阳、施建国)叙利亚问题独立国际调查委员会6日在日内瓦发布最新报告说,在今年2月短暂的停火之后,叙利亚人在愈演愈烈的暴力冲突中正遭受前所未有的苦难。

这份基于今年1月10日至7月20日对叙境内侵犯人权行为进行调查的报告说,叙境内的暴力冲突在这6个多月里严重升级,其中叙北部城

市阿勒颇的局势尤为严峻,对阿勒颇东部地区控制权的争夺使得近60万平民在被围困中处于“中世纪式”的灾难性境遇。

报告显示,叙利亚冲突各方均有在交战中“不加区分地”攻击平民目标的行为,并存在强迫失踪、即决处决等违反国际人权准则的问题。在部分地区,极端组织“伊斯兰国”仍在展开军事行动,杀害成百上千的平民。

据介绍,本次“10+3”领导人会议将重点讨论老龄化问题,呼吁认真履行东盟有关文件以及联合国2030年可持续发展议程中对老龄化问题的承诺。会议将就老年人护理和保健、经济赋权、建设包容性社会等提出具体建议。

## 世界首位“换脸”者死亡

据新华社巴黎9月6日电(记者张雪飞)法国亚眠-皮卡第大学医疗中心6日确认,成功接受世界首例面部移植手术的患者、49岁的法国女子伊莎贝尔·迪努瓦尔因长期患病,已于今年4月去世,当时距其接受“换脸”手术已超过10年。

2005年5月,迪努瓦尔不幸被家犬袭击,造成面部严重毁容。当年11月,38岁的迪努瓦尔在亚眠接受局部面部移植手术。医生从一名脑死亡者面部取出移植所需组织、肌肉和动静脉血管,为其换了新的鼻子、嘴和下巴。迪努瓦尔术后恢复顺利,

成为全世界第一位成功接受“换脸”手术的患者。

据亚眠-皮卡第大学医疗中心介绍,手术后,迪努瓦尔确实遭遇过与免疫抑制治疗和排异反应相关的多种并发症,包括病毒感染、肿瘤、肾功能减退和高血压等。她曾在术后第一年出现过两次较严重的排异反应,而到了第九年又再度出现慢性排异反应,导致移植区域发生动脉部分梗阻以及局部机能丧失。今年春天,医生在例行检查中发现,迪努瓦尔体内原本在2015年已被切除的一个恶性肿瘤复发,已无法医治。

## 美总统选举拉票竞争日益白热化 希拉里与特朗普互黑升级

### 核心提示

本周一开始,美国总统选举拉票竞争日益白热化,两党候选人希拉里和特朗普之间互黑升级。特朗普再现“大嘴”本色,指责希拉里缺乏“总统相”,而之前忙着筹款的希拉里也高调反击,批评特朗普不公开纳税记录。美联社报道,希拉里和特朗普定于7日晚参加一个国家安全论坛。尽管两人不会同台出现,但这次论坛被视为两人本月26日首场总统选举辩论的热身。

新华社供本报特稿(海洋)  
距离11月8日美国总统选举日只剩9周时间。最新民调显示,民主党候选人希拉里·克林顿与共和党候选人唐纳德·特朗普支持率旗鼓相当。两人明显感到形势紧迫,开始对媒体敞开怀抱、畅所欲言,不放过任何一个攻击对手的机会。希拉里在9月5日美国劳动节假期后强势出击,自

去年12月后首次主动召集记者,而特朗普也首次邀请记者乘坐他的私人飞机随同采访。

美国有线电视新闻网和民意研究公司最新联合民调显示,特朗普以45%的支持率先领先希拉里两个百分点;而在全国广播公司民调结果中,希拉里以48%超过特朗普6个百分点。《华盛顿邮报》的调查分析指出,希拉里在50个州的选举人票数方面优势明显。

特朗普6日接受美国广播公司采访时说:“我就是觉得她(希拉里)没有总统相。”

德新社评述道,特朗普“又一次发出针对女性外表的挑衅性言论”,很可能无助于他赢得女性选民支持。

希拉里竞选团队发言人克里斯蒂娜·雷诺兹很快还击说:“这其实一点儿也不惊奇,特朗普不认为希拉里看上去像总统。但选民们都清楚,什么样的人才不像总统,那就是特朗普以及他狭隘的观点和造成分裂的措辞。”

特朗普自然不愿服输。他反驳说,希拉里此前说过一些对他而言

很“可怕”的话,还质疑他的性格,但性格是他“拥有的最大财富”。

在弗吉尼亚州面对一批老兵时,特朗普说,希拉里才是“性格不合适”的那一个,“对很多方面而言,她就是灾难”。当谈及美国国家安全问题时,特朗普暗示希拉里不是俄罗斯总统普京的对手。“她喜欢跟俄罗斯玩硬的,而普京会看着她,然后笑起来”。

希拉里还不忘拿特朗普迟迟未公开纳税记录说事儿。她认为,这说明“特朗普肯定想隐瞒什么”,“压力现在在他那边”,而且特朗普以为普通美国民众不关心他的税务记录是“大错特错”。

对于特朗普6日早些时候公开的一封88名美国退役将军为其“背书”的公开信,希拉里也嗤之以鼻:“我觉得我们能有89人(支持),但谁会数这个?”

希拉里还不忘嘲讽特朗普上周的墨西哥之行,批评说他“噎住了”,因为他未能与墨西哥总统培尼娅·涅托讨论谁来“埋单”边境墙一事。特朗普称,他一旦当选,

将在美墨边境修建隔离墙,阻止非法移民偷渡,而这一工程应由墨方掏钱。

“让我告诉你什么叫噎住了吧,”特朗普在接受美国广播公司采访时回击说,“我从没被噎住过。她才老噎着呢。”

特朗普在竞选活动中再次要求国会重新调查克林顿基金会捐款人涉嫌在希拉里任国务卿时获得特别待遇的报道。

对于此事,希拉里在美国广播公司回应说,她为克林顿基金会的工作骄傲,称自己“(任国务卿时)做过的所有决定未受任何人影响”,全部基于“对美国以及对我们的价值观、利益和安全有益的事”,而且美国国务院已确认“没有证据显示存在这种(权钱交易)影响”。

## 热点追踪

## 研究显示寨卡病毒可能通过眼泪传播

据新华社华盛顿9月6日电(记者林小春)美国《细胞报告》杂志6日发布的一项实验鼠研究显示,寨卡病毒能在其眼睛里存活,并有可能通过眼泪传播。这一发现有助解释为什么一些寨卡患者会出现眼病,包括会造成永久性视力损害的葡萄膜炎。

领导研究的美国华盛顿大学圣路易斯分校教授迈克尔·戴蒙德说:“我们需要了解人类患者的眼睛里是否存在具有传染性的寨卡病毒以及病毒能在眼中存活多长时间。”



## 巴黎首座难民营下月中旬开放

这是8月30日在法国首都巴黎北部拍摄的巴黎地区第一座难民营的施工现场。

法国首都巴黎市长安妮·伊达尔戈9月6日宣布,巴黎地区第一座难民营将于10月中旬开放,帮助数百名难民免受流浪街头之苦。这座难民营位于巴黎北部一个废弃铁路设施,耗资650万欧元,只接纳男性,初期能容纳400人,年底前床位可增加到600张。(新华社/法新)

## 引领城市转型升级

### 第四届中国(上海)地下空间开发大会举行

9月7日,为期两天的“2016第四届中国(上海)地下空间开发大会”在上海拉开序幕。本届会议共邀请到400余位业内精英、专家学者共同对地下空间政策、一体化开发、综合管廊、地下交通、综合防灾、智慧运营及BIM技术创新应用等议题进行了深入交流与探讨,为进一步推动中国城市地下空间开发建设,提供了强有力的价值思考。

大会以主论坛和圆桌讨论开启序幕,中国工程院院士、大学教授钱七虎发表主旨演讲“又快又好稳步推进城市地下空间规划建设的思考”,指出中国地下空间开发建设在未来的发展趋势;上海世博央企总部基地工程建设指挥部副总工程师张鹏飞围绕“后世博园区大规模地下空间规划、建设和发展”,分享了后世博样板开发宝贵经验;上海同济联合地下空间规划设计研究院院长、全球城市地下空间研究会理事长束昱站在国际视野上,从城市更新角度深入浅出为地下空间开发提出了建设性看法。

“地下空间开发大会”自2013

年首届大会举行以来,高度关注BIM技术在地下空间综合开发中的创新应用,并产生深远影响。本届会议组委会特别组织召开了“BIM专题论坛”,从战略与技术层面进行国际眼光、全球视角的深入探讨,关注大型地下空间综合防灾与智慧运营。从规划设计到施工运维整个项目生命周期内BIM发挥的作用及其带来的行业变革进行了深入探讨,从而促进了BIM技术在建筑领域、市政领域及地下空间开发中的推广应用,进而推动了BIM技术更好落地服务社会。

### 延伸阅读

在地下停车,直接换乘四通八达的轨道交通,在离公司不远的站点下车,或不用走到地面,就可进入商圈购物吃饭看电影……这是一种理想的都市生活状态。近几年来,宁波市域范围内地下空间开发利用迎来了“黄金期”,每年新增约300万平方米以上。据初步统计,截至2015年底,市域地下空间总建设规模约为3201万平方米,其中市六



区地下空间总建设规模约为2103万平方米。

比如在江东区的世纪东方综合体,地下一层空间结合轨道交通一号线福明路站设有大型超市、餐饮、购物,而地下二层是一个大型停车场。在高新区文体活动中心,地下一层是停车场,地下二层则为标准规格的游泳池等健身设施。被

称为“宁波地铁商业首秀”的东隧道日前揭开面纱,这个国内地铁体量最大的商业空间,在宁波城市商业中心鼓楼与东门口之间,即将开启一个商业新纪元。

值得期待的是,新世界中国地产斥资超百亿在宁波打造的首个项目——宁波新世界广场也将有地下空间项目。(沈金磊 王颖)

我们也是蛮拼的。”吉利汽车宁波4S店一位负责人说。

据了解,宁波华翔集团旗下的德国宝沃汽车4S店虽然还未正式开业,不过已经迫不及待地参加本届车博会。有着原汁原味德系血统的宽体智能SUV宝沃BX7将首次与宁波消费者见面,其拥有165kW动力,5、6、7座,30万以内的亲民价也为消费者提供了更多选择。

刚在2016成都车展上亮相的广汽本田宝骏此次也将开到车博会现场。据介绍,它的外形方面延续了本田CONCEPT-D概念车的设计理念,配备了全LED大灯,中央镀铬格栅采用飞翼式造型,并且与前大灯组相连。它的车身线条刚劲有力,尾部C柱造型有明显的下沉趋势,更显动感。还将配备包括全景天窗、后排电动侧窗遮阳帘、后排座椅加热以及前后摄像头等配置。

(王颖)

## 双重价值凸显魅力 恒大御海湾开盘热销

9月3日,位于象山的恒大御海湾开盘。约45-110m<sup>2</sup>的建筑面积、享市值1500元/m<sup>2</sup>精装,加之恒大的品牌影响力,及“无理由退房”的信心保障,让恒大御海湾成为了“香饽饽”。

### 开启海边度假新模式

开盘现场人声鼎沸,很多购房者早早来到御海湾,不少外地购房者则冲着完美的度假体验而来。

地处4A级松兰山滨海度假区的恒大御海湾,坐拥度假类项目得天独厚的优质资源——松兰山畔,赏花漫步,步道登山,尽享氧气人生;5公里蔚蓝海岸,漫步在无际海边,听涛拍岸,泡一池温泉,吸一口鲜氧,享受温暖体验。

在小区内,项目还规划有近4.2万m<sup>2</sup>欧陆风格皇家都市园林,奢美中央湖景,坡地公园,每天都可以感受到大自然的馈赠。

市民王女士说:“恒大御海湾的位置不错,空气清新,而且项目旁边的五星级希尔顿酒店正在建设中,发展前景应该不错。趁现在价格适中买一套,度假投资两相宜。”

据了解,现在认购恒大御海湾享87折优惠,还附送市值1500元/m<sup>2</sup>豪装,约45-110m<sup>2</sup>的建筑面积,最低仅约31万元。(可可)



恒大御海湾示意图

过去的8月车市,淡季中有抢眼表现,这也使得车商们对于传统的“金九银十”充满了期待。即将于下周四揭开面纱的第26届宁波国际车博会,他们更是信心满满——

## 下周一起相约车博会

为了布局已经到来的传统销售旺季,车企已经吹响了市场进攻号角,自8月中旬以来,多款新车在宁波各大4S店接连登场,试图直接拉动市场人气。在本届宁波车博会上,参展商们不仅将带来新近露面的新车,也将推出众多优惠活动来打动购车族。

### 车市淡季中有亮点

据乘联会数据,8月厂家批发走势受到集中休假影响,第一周厂家批发增速达到60%超高水平,第